

# Олимпиада в Лондоне: день первый

Соревнования на Олимпийских Играх начались еще до официального открытия – футболисты уже 25 июля начали групповой этап соревнований. Но первые массовые состязания и первые чемпионы проводились и определялись вчера.

Первое «золото» Олимпиады выиграл Китай. Спортсменка Йи Силинь стала олимпийским чемпионом в стрельбе из пневматической винтовки с расстояния 10 метров. На эту дисциплину перед стартом российские болельщики возлагали большие надежды. Но опытная 39-летняя Любовь Галкина, являющаяся призером трех предыдущих Олимпиад – одно «золото» и два «серебра», не смогла пробиться в финал соревнований. А вторая спортсменка представляющая Россию, Дарья Вдовина, в финал попала и заняла в итоге лишь восьмое место. Компанию Йи Силинь на пьедестале составили – Сильвия Богацки из Польши и соотечественница Ю Дань.

Для Китая в целом первый день Олимпиады выдался очень удачным. Помимо победы у женщин-стрелков, «золото» в копилку Китая принесли – тяжелоатлетка Мин-Юан Вай и пловцы Сунь Янг и Е Шивей. По итогам дня именно Китай с четырьмя золотыми медалями лидер общего зачета. На втором месте Италия – победы лучников в командном первенстве и рапиристки Элизы Де Франчески принесли две золотые награды.

По одной золотой медали в первый день выиграли – США, Бразилия, Южная Корея, Австралия, Казахстан и Россия.

Первую медаль Игр, причем сразу золотую, для России добыл дзюдоист Арсен Галстян. На пути к победе для Галстяна наиболее сложным выдался полуфинал, в котором спортсмен встречался с главным претендентом на «золото» – узбекистанским спортсменом Ришодом Сабириным. После пяти минут основного времени счет не был открыт, и всё решил первый удачный прием Галстяна в дополнительные минуты. В финале же Арсен Галстян спокойно одолел японца Хироаки Хироаки, затратив совсем немного времени.

Из игровых видов спорта отметим пока локальные, но успехи: пляжных волейболисток Анастасии Васиной и Анны Везаковой, которые сумели обыграть сборную Китая, являющуюся одной из фавориток розыгрыша, победу женской сборной России по гандболу против не самой сильной сборной Анголы со счётом 30:27, волевою победу российских баскетболисток (девушки практически всю игру проигрывали канадкам, и сумели вырвать победу лишь в концовке) и уверенный выигрыш волейболисток над сборной Великобритании со счетом по партиям 3:0.

[👍 Порекорировать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

**ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ:** ["ОЛИМПИЙСКИЕ ИГРЫ 2012 ГОДА"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:  
[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)



Автор текста: **Сергей Александров**, редактор региональных новостей.

На сайте опубликовано **675** текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

---

Телеграм: @babr24\_link\_bot  
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

---

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

#### КОНТАКТЫ

---

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: @bur24\_link\_bot  
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: @irk24\_link\_bot  
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: @kras24\_link\_bot  
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

#### ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

#### СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)